

ATA Nº 5 / 2023 - CLCSA (11.01.07.02.05.03)

Nº do Protocolo: 23241.003165/2023-09

Santo Augusto-RS, 11 de outubro de 2023.

No dia 11/10/2023, às 09h00min, na Sala G1, no prédio G do IFFar Campus Santo Augusto, localizado na Rua Fábio João Andolhe, nº 1.100, Bairro Floresta, Santo Augusto/RS, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações para conduzir a sessão pública da Tomada de Preço nº 07/2023, processo nº 23243.004330.2023-11, tendo como objeto Contratação de Pessoa Jurídica Especializada para Execução do Serviço de Instalação de Fibra Óptica para o Instituto Federal De Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha (Iffar) Campus Santo Augusto. Estiveram presentes os seguintes membros da Comissão: Leônidas L. R. de Assunção - Presidente, Marcos R. Penno -Membro, Marciano Percíncula - Membro; como público externo: Elizângela S. Paza e Laura Tonel. Transcorrido o horário de abertura da sessão, o presidente declarou a licitação como deserta em razão de não haver nenhum licitante presente e de que não foi recebido nenhum envelope pelo Correio. Não havendo mais o que registrar, encerra-se a presente ata que vai assinada por todo que assim desejarem. Santo Augusto, 11/10/2023.

(Assinado digitalmente em 11/10/2023 10:01 ) ELIZANGELA SULZBACH PASA DIRETOR - SUBSTITUTO DADSA (11.01.07.02.05)

Matrícula: 2125922

(Assinado digitalmente em 11/10/2023 09:26 ) MARCIANO PERCINCULA COORDENADOR - TITULAR CINSA (11.01.07.02.05.02)

Matrícula: 1729575

(Assinado digitalmente em 11/10/2023 09:21 ) LEONIDAS LUIZ RUBIANO DE ASSUNCAO COORDENADOR - TITULAR CLCSA (11.01.07.02.05.03) Matrícula: 1916294

(Assinado digitalmente em 11/10/2023 09:23 ) MARCOS REGIS PENNO ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO COFSA (11.01.07.02.05.04) Matrícula: 1891680

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.iffarroupilha.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 5,

ano: 2023, tipo: ATA, data de emissão: 11/10/2023 e o código de verificação: 53d7ee1e5f

## FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 11/10/2023

ATA Nº 6/2023 - CLCSA (11.01.07.02.05.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 11/10/2023 16:19 ) LEONIDAS LUIZ RUBIANO DE ASSUNCAO COORDENADOR - TITULAR

CLCSA (11.01.07.02.05.03) Matrícula: 1916294

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/">https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/</a> informando seu número: 6, ano: 2023, tipo: ATA, data de emissão: 11/10/2023 e o código de verificação: 9947265b42